
 

 

 

 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu a 

Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení celoročního hospodaření obce za 

rok 2010. S příjmovými a výdajovými položkami jednotlivých kapitol Vás seznámí předseda 

finančního výboru pan Pavel Válek.  

Dovolte mi, abych Vám alespoň ve zkratce nastínil, jak obec hospodařila v uplynulém roce. 

V porovnání s původně schváleným rozpočtem na rok 2010 byly skutečné daňové příjmy vyšší o cca 

260 tisíc korun, nedaňové příjmy byly vyšší o takřka 370 tisíc korun. Přijaté dotace byly oproti plánu 

vyšší o 4 469 tisíc korun. Zde je nutno podotknout, že hlavní podíl na této položce měla proplacená 

dotace za výstavbu hřiště u základní a mateřské školy, v rámci programu volnočasových aktivit, ve 

výši 3 203 tisíc korun. Celkové příjmy za rok 2010 činily 13 081 337 korun a byly oproti původně 

schválenému rozpočtu vyšší o 1 271 tisíc korun. Jelikož celkové výdaje obce za rok 2010 činily rovněž 

13 081 337 korun, lze konstatovat, že hospodaření obce za rok 2010 skončilo s vyrovnaným 

rozpočtem.  

V loňském roce bylo realizováno celkem osm hlavních investičních akcí o celkových nákladech 

3 288 619 korun. Jejich výčet jsem uvedl ve své minulé zprávě.  

Jsem rád že mohu konstatovat, že částka, kterou má obec uloženou u bankovních ústavů, byla 

k 31.12.2010 opět navýšena z původních 3 421 000 korun v roce 2009, na 7 464 414 korun. Spolu 

s podílovými listy v hodnotě 1 143 907 korun disponovala naše obec koncem roku celkovou částkou 

ve výši 8 608 322 korun. Výhodou také je, že Obec Dolní Lhota v současné době již nesplácí žádné 

pohledávky a je tedy bez jakýchkoliv dluhů. Hospodaření Obce Dolní Lhota za rok 2010 bude rovněž 

ve smyslu zákona o obcích podrobeno pravidelnému auditu. Ten bude vykonán pověřenými 

pracovníky odboru kontroly a interního auditu Krajského úřadu MSK v Ostravě až 14. dubna tohoto 

roku. Se závěry auditu budete informování na příštím jednání zastupitelstva obce.  

 

 

 



Rekonstrukce obecního domu 

V lednu tohoto roku byly zahájeny stavební práce na plánované rekonstrukci obecního domu, v rámci 

kterých již byla provedena výměna oken a některých vnitřních dveří. Současně byla dokončena výměna 

tří vrat do garáží SDH za vrata rolovací. K dokončení celé akce schází osadit ještě čtyři kusy vnitřních 

dveří a dokončit zednické úpravy venkovních parapetů. Připomínám, že se jedná o akci, 

na kterou obec obdržela dotační příslib ve výši 900 000 korun. 

Rekonstrukce si vyžádala provedení původně neplánovaných víceprací. 

1. Byla provedena výmalba některých vnitřních  prostor, a to zejména prostor sálu,  

kuchyně, zasedací místnosti, kanceláří OÚ, ordinace lékaře, knihovny a pošty. Schází 

ještě provést výmalbu chodeb v obou podlažích.   

2. Připravuje se výměna dvou kusů dveří do zasedací místnosti v rámci sjednocení 

všech dveří na chodbě.  

Územní plán obce 

Územní plán obce byl připraven ke schválení již pro minulé zasedání zastupitelstva dne 15.12.2010. 

Magistrátem města Ostravy, který vykonává funkci pořizovatele územního plánu pro obec Dolní Lhota, 

byl však z původně připravovaného programu zasedání stažen. Důvodem bylo schválení územního 

plánu velkého územního celku Ostravska a následná potřeba zapracování některých jeho regulativů do 

našeho územního plánu. Toto zapracování bylo již provedeno a celý návrh územního plánu byl opět 

předán Magistrátu města Ostravy k dalšímu projednání. 

Oprava staré hasičské zbrojnice 

Jedná se o plánovanou investiční akci, spočívající zejména ve výměně stávajících oken za okna plastová, 

v opravě a rozšíření stávající elektroinstalace a v rámci finančních možností také ve zpevnění stávajícího 

venkovního vjezdu. 

Kácení porostů 

Na základě podnětu občanů a doporučení Agentury pro ochranu přírody, zvažuje obec vykácení dvou 

kusů jehličnatých porostů u pomníku I. a II. světové války v areálu ZŠ a jejich nahrazení porosty 

novými. Současně by došlo také k výměně přerostlých tújí u pomníku T.G.Masaryka. 

Odpadové hospodářství 

Společnost AVE komunální služby s.r.o. Praha, která zajišťuje svoz pevného domovního odpadu v naší 

obci, předložila zdejšímu obecnímu úřadu požadavek na čtyřprocentní zdražení svých služeb. Obec 

Dolní Lhota se v této věci nepřipojila k ostatním obcím, které se zdražením souhlasily, ale vyjednala pro 

občany obce mnohem lepší podmínky, a to: 

1. Zdražení nebude čtyřprocentní ale pouze dvouprocentní. Toto zdražení však nebude mít žádný vliv na 

občany, kteří budou za svoz PDO platit stála stejnou částku. 

2. Dále se podařilo vyjednat. Že od letošního roku bude svozová firma našim občanům zdarma zajišťovat 

výměny nefunkčních odpadních nádob, které si doposud museli občané kupovat sami. Podmínkou je, že 

se musí jednat o nádoby zcela zničené, které již neumožňují bezpečné ukládání odpadů. Postupná 

výměna bude probíhat na obecním úřadě v Dolní Lhotě, kde bude zničená nádoba vyměněna za novou 

nádobu (kus za kus). Zničené kusy pak budou předány svozové firmě, která zkontroluje, zda byly 

odpadní nádoby skutečně zcela zničené a nefunkční. Za tímto účelem bylo do sklepních prostor 

obecního domu navezeno 20 kusů nových plastových popelnic. Občané nemusí mít žádné obavy, že by 

na ně nová nádoba nevyšla, neboť po vydání všech dvaceti uskladněných nádob budou ihned dovezeny 

další nádoby, takže obměna bude neustálá.   



 

O zajištění těchto nadstandardních služeb byla se svozovou firmou uzavřena řádná smlouva. Nutno 

uvést, že tuto službu neprovádí společnost AVE pro žádnou jinou obec, ale pouze pro Dolní Lhotu. 

Věřím, že takto vyjednané podmínky pomohou našim občanům v dnešní složité krizové době. 

Toto je přehled úkolů a prací Obecního úřadu a Zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl na 

dnešním jednání seznámit. 

Děkuji za pozornost.  

          Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

         starosta obce 

 

 

           

  

                    V sobotu  14. května 2011  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

- - na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

                        

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů Dolní Lhota pořádá  v sobotu 26.března 2011  sběr šrotu, 

který bude sbírat po jednotlivých ulicích.  

 

 

 

 

 

 

Upozorňujeme občany, že vývoz na skládku začíná dnem 2. 4. 2011. 

 Vývozní dny na skládku: středa a sobota  9.00-18.00 hodin 

 Možnost uložení zahradního odpadu (tráva, seno, ostříhané větve)  b e z p l a t n ě   

do určeného prostoru 

 Uložení odpadu  (hlína, kámen, stavební suť, beton-max. rozměru 1 m
3
 za poplatek 

100 Kč/m
3
.  

 Bližší informace: p.Tomáš Hrubý, telefon: 724 181 695 

 

 

 



 

 

 

 

Z důvodu reorganizace bylo Obvodní oddělení PČR Velká Polom od 1.1.2011 zrušeno a přiřazeno jako 

policejní stanice k Obvodnímu oddělení PČR Ostrava-Poruba 2. Přes tyto změny však obec Dolní Lhota 

zůstala i nadále pod místní příslušností zdejší součástí PČR Velká Polom.  

Příslušník odpovědný za okrsek: prap. Radek Duraj. 

Obvodní oddělení PČR Velká Polom, nyní policejní stanice Velká Polom vycházela v roce 2010 ze 

zaměření na úkoly, zejména na ochranu bezpečnosti osob a majetku, zajišťování veřejného pořádku, 

odhalování a vyšetřování trestných činů, přestupků a zjišťování jejich pachatelů a dalšího boje proti 

negativním patologickým jevům vyskytujícím se v dané oblasti.  V rámci Community policing probíhala 

v roce 2010  jako v minulých letech spolupráce s Obecním úřadem Dolní Lhota, kdy se starostou obce 

Mgr.Bc.Vladimírem Sobasem byly prováděny pohovory, kde se řešila bezpečnostní situace v obci. 

 

Vyhodnocením veřejnobezpečnostní situace zjišťujeme, že v nápadu trestné činnosti v roce 2010 došlo na 

katastru obce nejvíce k vloupáním do objektů – 6 případů, krádežím prostým – 6 případů, vloupáním do 

osobních vozidel – 2 případy a dalším obecně nebezpečným trestným činům – 12 případů. U přestupkové 

činnosti převažovaly nejvíce přestupky proti občanskému soužití – 6 případů a dále proti majetků 3 

případy a přestupky v dopravě. 

Na katastru obce Dolní Lhota dále došlo k nálezu munice z II.světové války-1 případ, 

nálezu konopných   rostlin – 1 případ a také byl mimo jiných skutků prověřován jede 

případ úrazu v blízkosti tramvajové zastávky.  

Na úseku dopravy byly policisty OOP ČR Velká Polom řešeny otázky silničního 

provozu, jako překážky v silničním provozu, závady na komunikaci, dopravních značení 

parkování vozidel jak v samotném středu obce, tak v přilehlých ulicích obce, kde 

docházelo ve větší míře k porušování dopravní předpisů. Tyto přestupky byly z velké 

části řešeny s řidiči na místě, popř. formou předvolání na zdejší součást policie.  

Přehled nápadu trestné činnosti na katastru obce Dolní Lhota: 

Trestné činy:   celkem   26 Přestupky:    celkem   23 

                          odloženo neznámý pachatel 17                               oznámeno  

                          odloženo skutek se nestal               1   správnímu orgánu      11 

                          objasněno známý pachatel             4              odloženo  

                          neukončeno                               4                                neznámý pachatel        4 

                                                                                                                     blokové pokuty           8 

Návrh na opatření: 

V praxi se nám osvědčil nový přístup policejní práce nazvaném Community policing, zejména při 

prošetřování oznámení, kdy byl zaregistrován vstřícnější pohled občanů na celkovou práci Policie ČR. 

Jeví se jako nutné, aby se v boji proti trestné činnosti všeobecně zlepšila spolupráce s občany. Je důležité, 

aby se občané společně s dalšími organizacemi zapojili do ochrany veřejného pořádku a působili 

preventivně na děti a mládež. Rovněž na úseku dopravy je třeba i nadále ze strany OO PČR Ostrava-

Poruba 2, policejní stanice Velká Polom provádět zvýšený dohled zejména se zaměřením na rychlost 

vozidel ve spolupráce s DI Ostrava, jízdu motocyklů a čtyřkolek na polních a lesních cestách  a na 

parkování vozidel. 

Spolupráce s představiteli obce, především pak  se starostou obce Mgr.Bc.Vladimírem Sobasem je na 

velice dobré úrovni, kdy nejpalčivější problémy, týkající se policejní problematiky jsou bezprostředně 

řešeny, zprávy o pořádání kulturních, sportovních a jiných akcí jsou zdejší součástí PČR Velká Polom 

podávány s předstihem. Rovněž policisté PČR Velká Polom provádějí v místní ZŠ Dolní Lhota 

preventivní program nazvaný AJAX, který se stále těší velké podpoře zejména u dětí a vedení školy. 

Se svými dotazy a připomínkami se mohou občané obracet na místně příslušného policistu prap.Radka 

Duraje, telefon: 553 770 279.  
      ze zprávy PČR OO Ostrava-Poruba 2 

      policejní stanice Velká Polom 

 



 

 

 

V měsíci únoru se sešla na své 1. schůzce kulturní komise, která nastínila plán kulturních a 

společenských akcí na celý rok 2011. Komise pracuje ve složení – předseda Dagmar 

Máchová a členové Jana Juchelková a Mgr. Kateřina Peřichová. Nejbližší akce budou 

divadelní představení ochotníků z Velké Polomě a oslavy Osvobození obce. 

 

161. výročí narození T. G.Masaryka  

 
V pátek 4. 3. 2011 proběhl u pomníku T.G. Masaryka malý vzpomínkový  akt 

u příležitosti 161. výročí jeho narození. 

Po zaznění státní hymny a položení kytice k pomníku žáky ZŠ s panem 

starostou, následoval krátký projev o životě 1. prezidenta T. G. Masaryka, 

který přednesl starosta obce. 

Poté jsme si pak všichni připomenuli a zazpívali oblíbenou píseň prezidenta 

Masaryka – „Ach synku, synku“ a za krásného slunečného počasí jsme se rozloučili a pomalu 

rozcházeli. 

Vzpomínkové akce se účastnili i žáci ZŠ a děti z MŠ.  

Od 7.3. (den narození T.G.Masaryka) měly děti jarní prázdniny, proto celá akce proběhla již 

v pátek 4. 3. 2011. 

V prostorách školy byla na vstupních panelech malá výstavka fotografií a děti z 5. třídy také 

shlédli počítačovou prezentaci o životě T. G. Masaryka. 

Ráda bych poděkovala p. učitelkám ZŠ za spolupráci a vstřícnost při organizaci a také 

p. Ladislavu Kňurovi za ochotu a úschovu kytice před nočními mrazy. 

 
         Dagmar Máchová 

         předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

Ve čtvrtek 19. května 2011 v 17.30 hodin se v sále Obecního domu Dolní Lhota uskuteční 

Jarní koncert žáků ZUŠ Háj ve Slezsku, pobočka Dolní Lhota.  

Na koncertu vystoupí absolventky Veronika Kubíčková, Adriana Peřichová, Klára Tylečková 

a další žáci ze třídy paní učitelky  Jany Adámkové a pana učitele Lubomíra Bartuska. 

V programu vystoupí také dětský pěvecký sbor Čtyřlístek pod vedením paní 

Dagmar Schwanové a za klavírního doprovodu paní Dany Holaňové.  

Srdečně zveme nejen rodiče a příbuzné žáků, ale také širokou veřejnost. 

 
                                                                                             Jana Adámková 

                    vedoucí pobočky 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

 

 

 

ZO SSM Dolní Lhota-pořadatelé plesu Ein Kessel Buntes, děkují za podporu všem partnerům 

plesu, zejména pak společnosti RT Torax a Obci Dolní Lhota.  

Díky pak patří především návštěvníkům plesu, kteří svou účastí umožnili věnovat Mateřské 

škole v Dolní Lhotě finanční dar. 

Další ples, tentokrát s karibskou tématikou a podtitulem "Kubánská revoluce stále žije!",  se 

uskuteční 27.ledna 2012. Srdečně všechny zveme! 
                                                                         Mgr.Vladislav Koval     



                                                                    

 

 

 

 

Ve dnech 7. a 8. 1. 2011 proběhla již tradičně v naší obci Tříkrálová sbírka, pořádaná v celé 

České republice Charitou ČR.  

Letos se sbírky zúčastnilo 9 skupinek s 25 koledníčky, kteří do našich domovů přinášeli spolu 

se symbolickými dary také radostné poselství Vánoc - lásku a pokoj - , což je hlavním 

smyslem Tříkrálové sbírky. 

Občané pak mohli zase pomoci finančně do zapečetěných pokladniček.  

V letošním roce tato pomoc byla ve výši 36.702 Kč (r. 2010  37.377 Kč) a je  určena pro 

Charitu Hrabyně (www.hrabyne.charita.cz). 

Letos při sbírce bylo hodně domácností, kteří neslyšeli zvonek nebo měli puštěné psy, proto 

tam koledníci ani nešli. 

Děkujeme všem, kteří otevřeli své domovy i svá srdce a přivítali 

koledníky a také přispěli svým darem na pomoc potřebným. Děkujeme 

za sladké dobroty, které děti dostávaly.  

Děkujeme také žákům 5. třídy v čele s paní učitelkou Ing.Janou 

Herejkovou za ochotu a pomoc při výrobě betlémských hvězd pro 

občany.  
Děkujeme vedoucím skupinkám za jejich čas -  p. Ing. Pavle 

Hanzalové, Haně Kozelské, Magdě Heverlové, Elišce Prokschové, 

Anně Niziolové, Marii Niziolové, Bc.Marku Tejzrovi, Ivanu Niziolovi, 

Vojtovi Máchovi a samozřejmě našim dětem, kteří svou radostí, 

ochotou, nadšením a ryzostí pomáhaly nám dospělým. 

Jsou to:  Markétka Kňurová, Adélka Heverlová, Terezka Zdražilová, Katka Hrubá, Hanka 

Petříčková, Lenka Švidrnochová, Markétka a Lukáš Kubínovi, Jožka Holánik, Honza Kňura, 

Honza Hrubý, Martin Kňura, Tobiáš Moravec, David Tejzr, Jindra Bartonec,  Eliška a Vítek 

Švrlanští, Adélka, Matouš, Šimon a Jirka Niziolovi, Pavla a Jana Máchovy, Terezka a Ondra 

Kozelští. 

V neděli 23. 1. 2011 se pak koledníci zúčastnili také Tříkrálového poděkování v kulturním 

domě v Hrabyni. Letos byl připraven Maškarní bál spolu s klauny Karlem a Evženem.  

Myslím, že celá akce byla zdařilá a dětem se líbila. 

 
                Dagmar Máchová 

         koordinátor sbírky 

 

 

 

 

Slavíme znovuzrození přírody, začátek jara – nového života, a to v sobotu 30. dubna 2011 

v areálu Mokřinka na Podjárkách. 

Sraz čarodějnic je v 17.00 hodin na malém hřišti na Hořínůšce, v případě nepřízně počasí, 

přímo na Mokřince.  

 

 průvod Dolní Lhotou       

 volba MISS čarodějnice 2010 

 soutěže pro děti 

 jarní čarodějské občerstvení 

 večerní rej za doprovodu hudby   

 

 

 

http://www.hrabyne.charita.cz/


 

 

 

 

 

16. ročníkem  VO se mění název soutěže na Vesnické sportovní hry /VSH/.  

Stalo se tak po upozornění Českým olympijským výborem z Prahy. Byli jsme dopisem 

uvědoměni, že název "OLYMPIÁDA" používáme neoprávněně. Z tohoto důvodu požíváme 

od letošního roku název "Vesnické sportovní hry". V letošním 16. ročníku zůstávají sportovní 

disciplíny stejné jako v loňském roce. 

Soutěží 10 obcí - Velká Polom, Pustá Polom, Dolní Lhota, Horní Lhota, Vřesina, Krásné 

Pole, Plesná, Dobroslavice, Těškovice a Hlubočec. 

V lednu  proběhla soutěž v plavání. V nominaci nám chyběl náš nejlepší plavec Vojtěch 

Dolba. Dolní Lhotu reprezentovali noví mladí plavci Petra Dolbová a Patrik Holiš. Vedli si 

velmi dobře a příjemně překvapili. Petra obsadila 8. místo a Patrik 20. místo z 33 plavců.Třetí 

plavec byl Vladimír Kočur. Bohužel naše družstvo vedení soutěže diskvalifikovalo pro 

nedodržení propozicemi stanovenou nejnižší věkovou hranici 12 let u Petry Dolbové. Plavání 

vyhrála Vřesina před Velkou Polomí. 

Druhá sportovní soutěž v dráhových kuželkách proběhla v únoru v Dobroslavicích. Zúčastnilo 

se jí 40 závodníků. Naše družstvo ve složení  5. Martin Andráško, 15. Luboš Mada, 24. Petr 

Gálík a 34. Veronika Andrášková obsadilo v celkovém hodnocení 4. místo. Vyhrála Vřesina 

před Dobroslavicemi a Krásným Polem. 

V březnu proběhla v Pusté Polomi soutěž ve stolním tenise. Naše družstvo - 

Jiří Pekař, Jan Pala, Lukáš Pala - obsadilo v silné konkurenci 9. místo. 

První byla Vřesina před Hlubočcem. 

Termíny dalších soutěží:       2.4.2011 badminton v Plesné 

               7.5.2011 přespolní běh v Těškovicích 

 28.5.2011 volejbal ve Vřesině  

 16.6.2011 nohejbal v Horní Lhotě 

  2.10.2011 cyklocros v Plesné 

            19.11.2011 sálová kopaná v Dolní Lhotě 

Termín zatím nemají: lukostřelba a střelba ze  vzduchovky. 

V celkovém hodnocení po třech soutěžích vede Vřesina před Velkou Polomí. Naše obec 

Dolní Lhota je devátá. 

Bude na našich sportovcích probojovat se  opět na přední místa! 

  

Sportu zdar!       Rychlý Jaroslav  

         organizátor VHS  

                                                                                              tel. 724922149 

                                                                               e-mail jaroslav.rychly@email.cz     

 

 

                          

  

  

  

SDH Dolní Lhota zve všechny občany na tradiční „Kácení máje“, které se bude 

konat   v sobotu  28. května 2011. 

Připraveno je občerstvení, výherní kolo štěstí, zábavný program pro děti a 

tancovačka do ranního kuropění pod otevřeným nebem. 

. 
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TJ Sokol Dolní Lhota zve své členy, sponzory a pozvané hosty  na výroční valnou hromadu, 

která se koná v pátek 25.března 2011 v 18.00 hodin v sále Restaurace Sport. 

 

TJ Sokol Dolní Lhota rovněž zve všechny příznivce fotbalu na první jarní 

utkání, které proběhne na hřišti TJ Sokol Dolní Lhota v sobotu 26.března 

2011 v 15.00 hodin. Prvním soupeřem našeho mužstva bude TJ Sokol Hať. 

V předzápase  hrají naši dorostenci s dorostenci z Hatě ve 12.30 hodin.  

                                              
Ing.Ivo Axmann 

          starosta TJ Sokol   

  

  

 

 

V říjnu loňského roku vzniklo Občanské sdružení Starý grunt č. p. 1, jehož záměrem je 

zachovat, obnovit a oživit nejstarší dům v obci – dům č. 1 na ul. Československých tankistů - 

v duchu tradic a hodnot, které byly tomu místu v minulosti vlastní. 

V prosinci 2010 se v prostorách Starého gruntu uskutečnila Mikulášská nadílka pro děti 

z mateřské školy, v neděli 12.12.2010 proběhlo představení sdružení veřejnosti, kterého se 

zúčastnilo přes 60 občanů spolu se starostou obce a místním knězem. Před Vánoci pak 

proběhlo setkání u Živého Betléma pro děti z mateřské a základní školy. 

Ve dnech 15. a 16. března 2011 se uskutečnilo pro ochotné hospodyňky „Draní peří“,  kdy 

jsme si připomenuli zimní večery našich babiček a prababiček. 

Do budoucna bychom rádi  z tohoto místa vybudovali kulturní, společenské a osvětové 

centrum zaměřené na historické, kulturní a duchovní dědictví našich předků. 

V současnosti jsou již hotovy stavební plány stávajících budov a  zpracovávají se návrhy 

stavebních plánů na rekonstrukci a také se zajišťují finanční prostředky pro toto dílo. 

Další informace je možno získat na internetových stránkách www.starygrunt.cz nebo 

 na telefonu 553 768 381. 

 
                                                                                                     Tomáš Mácha 

                                                                                                    předseda sdružení 

 

  

ÚDRŽBY   ZAHRAD 

 

                       Tuto službu provádí 

      PAVLÍNA FRIČOVÁ     

                       Záhumení 324 

                       747 66 Dolní Lhota 

telefon: 608 147 478 

e-mail: udrzbyzahrad@email.cz   www.udrzbyzahrad.cz 



Tomáš Palička-telefon: 777 114 401 
 

         KADEŘNICTVÍ 

 
         

PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE   

             RADKA ŠVRLANSKÁ Mobil: 721 325 526 

 

PROVOZOVNA 

Malá strana 46, Dolní Lhota 
 

 

 

 

 

Sál obecního domu Dolní Lhota  Tělocvična Vřesina 
Úterý:  od  19.00 hodin    Středa: od 17.00 hodin 

Tělocvična Dolní Lhota    Tělocvična Kr.Pole 
Pátek:  od 19.30 hodin    Neděle: od 19.00 hodin 

 

Tělocvična Dolní Lhota  AEROBIC A STEPY 
Pondělí: od 19.00 hodin  

 

    CVIČNÉ:  30 Kč  Radka Švrlanská 

     

  

                                                                                                                                                                     

Kde?  Hotel ODRA Ostravice 

Kdy?  15.4. – 17.4. 2011 

Za kolik?  1.950,- Kč 

 

V ceně zahrnuto: - ubytování se snídaní ve 2 a 3 lůžkových pokojích s SWC, TV 

- 3 hodiny cvičení – aerobic, zumba, aquazumba             

- sauna, bazén a posilovna neomezeně 

- procedury – perlička, vířivka, parafín, masáž zad a šíje   

 

Dále je možno využít (není v ceně zahrnuto) 

- kosmetika, manikúra, pedikúra, kadeřník 

 

NOVINKA   

Biosauna, Finská sauna, Parní bylinná, eukalyptová a solná lázeň, Tepidárium, Solná 

odpočívárna, Zážitkové sprchové boxy, Hydromasážní whirpool 

 

Bližší informace: Radka  Švrlanská, mobil: 721 325  526 

 

        ANDREA HRUBÁ Mobil: 605 544 424 

 



 



 

Vlastimil Peška na 

motivy J. B. 

Molière 

PAROHÁČI  

ANEB  

ČERVENÉ 

KALHOTY 

Amatérský divadelní soubor „VELKOPOLOMSKÉ HVĚZDY“ Vás 
zvou na divadelní představení – třeskutou frašku, která bude 
odehrána v Obecním domě obce Dolní Lhota v sobotu dne 
9. dubna 2011 v 17.00 hodin.  

Vstupné dobrovolné 

 
Režie, kostýmy a rekvizity: Eva Válková  Scéna: Petr Rosa 
 

Hudební doprovod: Andrea Kusynová, Tereza Mučková 
 
 
 
Červenokalhotníci:    Modrokalhotníci: 
 
Doubek, první konšel: Petr Rosa  Borovánek, druhý konšel: Milan Švidrnoch 
Lucinda, Doubkova dcera: Jitka Kozyková Voršila Borovánková:  Pavla Švidrnochová 
Mína, Doubkova dcera: Tereza Agelová Fridolín, synovec Borovánka: Jiří Vrbka 
Kryšpín, Doubkův sluha: Martin Kašing Romík, Borovánkův sluha: Miroslav Tvarůžka 
Jakubka, Doubkova služka: Tereza Mučková 

 
Gaston, soudce: Pavel Hořák 

Baldová, měšťka: Šárka Hořáková 
Kokrhel, švec a otýpkář: Pavel Šrom 

Makovice, ševcova žena: Pavlína Mučková 
 



 


